# 中国新闻

# **CHINA NEWS**

2012年3月21日 星期三 编辑 丁家发 组版 刘玉 校对 陈文彪 **市場等款** 热线 0551–2620110

央行发布2012年第1季度储户问卷调查报告

# 居民购房意愿降至1999年来最低

据新华社电 中国人民银行20日发布的《2012年第1季度储户问卷调查报告》指出,一季度我国居民对物价满意指数较前期有所提高,购房意愿降至1999年以来最低。

这份由中国人民银行在全国50个城市进行的2万户城镇储户问卷调查报告显示,未来3个月内有购房意愿的居民占141%,与上季基本持平,是1999年调查以来的同

期最低值。在不同收入水平的居民中,高收入居民(家庭月收入5万元以上)投资房地产意愿最低,仅为13.7%。特大城市(北京市、上海市)居民的房地产投资意愿甚至低于2009年初的最低水平,仅为9.4%。

报告指出,居民对一季度物价满意指数为19.7%,较上季度和去年同期分别提高32和24个百分点。629%的居民认为物价

"高,难以接受",较上季和去年同期分别回落59和4个百分点。居民对未来物价上涨预期指数继续回落,未来物价预期指数62.1%,低于上季和去年同期3.3和10.7个百分点;其中,预测下季物价上涨的居民比例为31.4%,较上季度下降5.4个百分点。

报告指出,在当前物价、利率以及收入水平下,825%的城镇居民倾向于储蓄,175%倾

向于"更多消费"。在各主要投资方式中,超过四分之一的居民偏好"基金、理财产品",这个比例较去年四季度提高了32个百分点,是居民的投资首选;居民另一主要投资方式为"实业投资"(16.4%的居民倾向该种投资,是2009年以来的最高值);"房地产投资"意愿继续回落,较去年末和同期分别降低1.4和10个百分点,在主要投资方式中列第三位。

# 青岛"黑老大"聂磊被判死刑

没收个人所有财产,"保护伞"将另案处理

#### ) 综合新华社



聂磊(前右)在法庭上受审

陪侍、卖淫,非法经营夜总会获利数千万元;开设地下赌场,谋取暴利;成立暴力

团伙,大肆实施故意伤害、寻衅滋事等违

法犯罪活动,为组织提供暴力保护。10

多年来,被告人聂磊及其黑社会性质组

织实施违法犯罪活动40余起,致2人死

亡、1人重伤、13人轻伤、8人轻微伤、非法

# ☑ 黑社会实施40余起违法犯罪

青岛中院审理查明,1995年起,被告人 聂磊以狱友、邻居、亲戚等关系,先后纠集被 告人姜元、卢建强、史殿霖、王群力等人成立 青岛群力置业有限公司等开发房地产,在青 岛市开办红星游乐城、福满多娱乐城等游 戏、赌博场所,聚敛了大量财富。1998年 后,被告人聂磊等为维护组织利益,扩张势 力范围,吸纳、招募部分社会闲散人员、劳改 劳教人员进入开办的实体,逐步形成了人数较多、成员基本固定、内部层级分明、组织结构较为严密的黑社会性质组织。

经查明,被告人聂磊及其黑社会性 质组织为取得经济支撑,先后成立全濠 实业有限公司,开发、购置如意大厦、明 珠花园等多处房地产,攫取了巨额经济 利益;开设新艺城夜总会,组织妇女异性

# 买卖枪支1支,非法持有枪支13支。

20年以下不等有期徒刑。

据了解,此案的其余分案将于3月 底前分别在青岛市南、崂山、城阳等五个 基层法院依法公开宣判。充当聂磊"保 护伞"的国家工作人员将另案审查处理。

### 【"黑老大"聂磊一审被判死刑

法院经审理认为,被告人聂磊是组织、领导黑社会性质组织犯罪的首要分子,依法应对该组织所犯的全部罪行负责,且系累犯,依法应从重处罚;虽然其认罪态度较好,但综合全案罪行严重,决

定不对其从轻处罚。法院最终依法作出 一审判决: 聂磊数罪并罚, 判处死刑, 剥 夺政治权利终身。另有一名被告人被判 处死刑缓期两年执行, 一名被告人被判 处无期徒刑, 其他分别被判处两年以上、

浙江老板办婚礼,酒席上发了200多万

# 喝喜酒者每人拿到1万元红包

据《钱江晚报》报道 参加婚礼,一般来说,都是客人给新人送上红包礼金。但你听说过,参加婚礼还有钱拿的吗?在宁波鄞州,上星期就发生了这样一桩"美事"。当地一位网友爆料,在一场农村婚礼上,来喝喜酒的人不但不用给红包,每人还收了一万元。

#### 喝喜酒,每人收入1万块

发布这条消息的网友毛先生说,婚礼发生在宁波鄞州的横街镇半山村。他的朋友告诉他,当天结婚的,是村里的一对新人,发钱的,是他们的一个亲戚,只要来喝酒的,每人发了一万元。"我朋友

那天是四个人去喝喜酒的,本来还带了1000元红包去,结果却带了4万回来,还有户人家去了12个人,拿了12万。而且,据说卖鞭炮烟花的,都赚了好多钱。"

这条消息一出,不少网友开始热议。而网友"水中的浮萍"也证实确有其事,"我同事也参加了那场婚礼,但是因为上班去得晚了,没拿到那1万的红包。"

#### 酒席上一共发了200多万

说起这位阔气的发钱老板,村民都用"传奇"来表述。"他就是这个村的,姓钱。年轻时还欠过债,但是后来出去做生意,回来就不一样了。"村民说,他比较

大方,每年都给附近的敬老院捐钱,都是 十几万一次性给的,很大方。

这个老板到底是谁?村里人说,他绰号"小快马",据说现在大部分时间住在北京,身家早已好几个亿了,生意做得挺大,其中就有房地产。

"本来要低调办的,就摆了3桌,后来来喝喜酒的人一多,就扩大到15桌了。"一位村民说,喜酒是在上周一办的,发钱的老板是新郎的表哥,钱大概发了200多万。"我的奶奶、大伯父、大伯母去了,当天去了三个人,拿了3万。"村民说,那天他的哥哥嫂嫂因为厂里忙,没去成,后来想想真后悔,损失了两万元。

#### 民政部将在全国下放

## 非公募基金会审批权

据新华社电 记者20日从第十三次全国 民政会议上了解到,民政部结合机构改革、支持 地方配套改革和修订有关法律法规,已经在一 些地方并将在全国下放非公募基金会审批权、 异地商会审批权等,促进行政效能的提高。

#### 广东1000亿养老金

### 委托社保投资入市

星报综合报道 据全国社保基金会消息, 经国务院批准,全国社会保障基金理事会受广 东省政府委托,投资运营广东省城镇职工基本 养老保险结存资金1000亿元。

全国社会保障基金理事会和广东省政府以及有关方面于3月19日在北京签订了委托投资协议,资金将分批到位,委托投资期限暂定两年。全国社会保障基金理事会受托投资运营基本养老保险资金,将坚持更为审慎的方针,新增资金将更多配置到固定收益类产品中,确保实现基金保值增值。

#### 长治公务员招考舞弊案

## 首批5名被告人被公诉

据中新社电 发生于2011年的山西长治市公务员招考舞弊案一度轰动全国,该市考生总成绩第一却"被贫血"而淘汰的事件,引起社会各界广泛关注。20日,该案件在山西长治市郊区法院开庭,首批5名被告人被提起公诉。

据悉,首批被提起公诉的5名责任人分别为,长治市人社局原副局长赵波、长治市人社局公务员管理科原科长吉新瑞、递补宋江明参加体检的考生贾美玉的父亲贾志红、和平医院健康体检科原主任韩玉梅和和平医院健康体检科原检验师杨文芳。

## 拍卖公告

受六安市中级人民法院委托,我公司于2012年4月6日上午9时30分在六安市招投标中心二楼会议室对以下标的公开拍卖。

一、拍卖标的:位于六安市正阳路与皋城东路交叉口东北角的白鹭雅苑三期综合楼地块土地使用权一宗,土地用途为商住,证号六国土用(2008)第CS:9023号,证载面积75477.46㎡,本次拍卖面积10045㎡。参

考价2178.5万元。 **提示:**该宗地为出让用地,四界清楚。现有地块上的原规划建筑面积约为27848m²(以规划部门批复方案的数字为准),局部12层。买受人须按原批准规划方案实施。

外在7,同部12层。实受人须按原11.在规划万条实施。 二、看样及登记时间:即日起至2012年4月5日下午5时止。 三、公司地址:合肥市濉溪路287号金鼎国际广场B

座 2306。 **四. 咨询申话・**0551-5633126\_15205512529

四、各用电话: (少3)1-3033120 13203312329 五、投诉监督电话: 六安中院技术室 0564-3316572 六、竞买须知: 竞买人须具有房地产开发企业资质(申请执行人除外)。凡有意参加竞买者,须持单位相关资质 材料办理竞买登记手续,并缴纳500万元履约保证金至少

肯定帐户。如竞买不成,保证金五日内全额退还。 收款人:安徽省六安市中级人民法院计划财务装备处

**开户行:**安徽省徽商银行六安分行营业部 帐号: 000000601003400000414

安徽金联拍卖有限公司